30 декабря 1999 года N 1740


УКАЗ

ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ И ДОПОЛНЕНИЙ В АКТЫ

ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПО ВОПРОСАМ КАЗАЧЕСТВА

(в ред. Указа Президента РФ от 21.03.2005 N 316)

Во исполнение Указа Президента Российской Федерации от 7 августа 1998 г. N 920 "Об Управлении Президента Российской Федерации по вопросам казачества" постановляю:

1. Внести в Указ Президента Российской Федерации от 9 августа 1995 г. N 835 "О государственном реестре казачьих обществ в Российской Федерации" и во Временное положение о государственном реестре казачьих обществ в Российской Федерации, утвержденное этим Указом (Собрание законодательства Российской Федерации, 1995, N 33, ст. 3359; 1996, N 17, ст. 1954), следующие изменения и дополнения:

а) в пункте 2 Указа слова "Министерство Российской Федерации по делам национальностей и федеративным отношениям" заменить словами "Министерство по делам федерации и национальностей Российской Федерации";

б) во Временном положении:

пункт 5 дополнить словами "В зависимости от местных условий эти казачьи общества могут быть внесены в государственный реестр, если в их состав входит менее 200 членов казачьих обществ.";

пункт 6 дополнить словами "В зависимости от местных условий эти казачьи общества могут быть объединены в окружное (отдельское) казачье общество, если общая численность их членов составляет менее 2 тысяч.";

в пунктах 14 и 15 слова "Министерство Российской Федерации по делам национальностей и федеративным отношениям" заменить словами "Министерство по делам федерации и национальностей Российской Федерации".

(в ред. Указа Президента РФ от 21.03.2005 N 316)

2. Внести в Устав Сибирского войскового казачьего общества, утвержденный Указом Президента Российской Федерации от 12 февраля 1997 г. N 95 "Об утверждении Устава Сибирского войскового казачьего общества" (Собрание законодательства Российской Федерации, 1997, N 7, ст. 837), следующие изменения:

а) абзац второй пункта 2 изложить в следующей редакции:

"объединения граждан Российской Федерации, взявших на себя обязательства по несению государственной и иной службы (деятельности), проживающих в Республике Алтай, Алтайском крае, Кемеровской, Омской, Томской и Тюменской областях, Ханты-Мансийском и Ямало-Ненецком автономных округах;";

б) пункт 8 изложить в следующей редакции:

"8. Сибирское казачье войско - самостоятельное войсковое казачье общество с фиксированным персональным составом, расположенное на территориях Республики Алтай, Алтайского края, Кемеровской, Омской, Томской и Тюменской областей, Ханты-Мансийского и Ямало-Ненецкого автономных округов в пределах границ, согласованных с органами государственной власти этих субъектов Российской Федерации.".

3. Внести в Положение о порядке присвоения чинов не проходящим военную службу членам казачьих обществ, внесенных в государственный реестр казачьих обществ в Российской Федерации, утвержденное Указом Президента Российской Федерации от 24 апреля 1998 г. N 447 "О форме одежды, знаках различия и чинах не проходящих военную службу членов казачьих обществ, внесенных в государственный реестр казачьих обществ в Российской Федерации" (Собрание законодательства Российской Федерации, 1998, N 18, ст. 2016), следующие дополнение и изменение:

в пункт 5 включить новые абзацы пятый и шестой следующего содержания:

"заместитель (товарищ) атамана войскового казачьего общества, если общая численность казачьего общества составляет свыше 30 тыс. членов, - до казачьего генерала (включительно);

атаман окружного (отдельского) казачьего общества, если общая численность казачьего общества составляет свыше 10 тыс. членов, - до казачьего генерала (включительно);";

абзацы пятый - седьмой считать соответственно абзацами седьмым - девятым.

4. Настоящий Указ вступает в силу со дня его официального опубликования.
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