ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 

к проекту постановления Администрации Мышкинского муниципального района «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Постановка на учет и направление детей в  муниципальную образовательную организацию, реализующую образовательную программу дошкольного образования» 
Сроки проведения независимой экспертизы проекта регламента устанавливаются 

с 16 ноября 2023 года по 30 ноября 2023 года.
1. Наименование проекта правового акта

«Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Постановка на учет и направление детей в муниципальную образовательную организацию, реализующую образовательную программу дошкольного образования» (далее - муниципальная услуга) 
2. Подробное обоснование необходимости принятия правового акта

Представленный проект постановления администрации Мышкинского муниципального района «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Постановка на учет и направление детей в муниципальную образовательную организацию, реализующую образовательную программу дошкольного образования» разработан в соответствии с федеральным законом от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», постановлением Правительства Ярославской области от 22.04.2021 №227-п «О вводе в эксплуатацию государственной информационной системы Ярославской области «Автоматизированная информационная система дошкольных образовательных учреждений», постановлением Администрации Мышкинского муниципального района от 20.04.2016 № 171 «Об утверждении Порядка разработки и утверждения административных регламентов предоставления муниципальных услуг».
Проект административного регламента разработан в целях повышения качества исполнения и доступности результатов по предоставлению муниципальной услуги, а также устанавливает сроки и последовательность административных процедур управления образования администрации Мышкинского муниципального района при предоставлении муниципальной услуги в целях приведения в соответствие с изменениями в нормативно-правовых актах на федеральном и региональном уровнях, а также в соответствии с типовым регламентом.
В административном регламенте требования к порядку по предоставлению муниципальной услуги, указаны сроки исполнения по предоставлению муниципальной услуги, состав, последовательность и срок выполнения административных процедур, требования к порядку их выполнения, в том числе особенности выполнения административных процедур в электронной форме, порядок и формы контроля за исполнением административного регламента, досудебный (внесудебный) порядок обжалования решений и действий (бездействия) органа, исполняющего предоставление муниципальной услуги, должностных лиц, муниципальных служащих. 
Реализация положений проекта административного регламента позволит обеспечить единый подход к осуществлению административных процедур (действий) при  предоставлении муниципальной услуги, конкретизировать для граждан  порядок обжалования действий (бездействия) и решений должностных лиц в ходе исполнения предоставления муниципальной услуги  в досудебном порядке.
3.
Сведения о действующих правовых актах Мышкинского муниципального района по данному вопросу

В настоящее время действует постановление Администрации Мышкинского муниципального района от 15.02.2022 № 62 Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Прием заявлений о постановке на учет для зачисления в образовательную организацию, реализующую основную общеобразовательную программу дошкольного образования (детские сады)».

Приведение какого-либо нормативного правового акта Мышкинского муниципального района в соответствии с данным постановлением не требуется.

4. Информация о проведении оценки регулирующего воздействия 
Необходимость оценки регулирующего воздействия проекта в соответствии с нормами Закона Ярославской области от 26.12.2014 № 93-з «О порядке проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Ярославской области, проектов муниципальных нормативных правовых актов и экспертизы нормативных правовых актов» и постановления Администрации Мышкинского муниципального района от 16.07.2018 № 348 «Об утверждении Порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов Мышкинского муниципального района и экспертизы муниципальных нормативных правовых актов Мышкинского муниципального района, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности» отсутствует, поскольку проект не устанавливает новые, не изменяет ранее предусмотренные нормативными правовыми актами Ярославской области обязанности для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, а также не устанавливает, не изменяет, не отменяет ранее установленную ответственность за нарушение нормативных правовых актов Ярославской области, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности.
5. Информация о потребности в выделении средств местного бюджета

Потребность в выделении средств местного бюджета отсутствует.
Предложения по проекту административного регламента могут быть представлены в управление образования администрации Мышкинского муниципального района по адресу: Ярославская область, г. Мышкин, пл. Успенская, д. 3, кабинет № 23, либо по телефону 8 (48544) 2-11-05, направить свои предложения на официальный адрес электронной почты: uo.mmr@yarregion.ru.
Специалистом, ответственным за сбор и учет представленных предложений, является начальник управления образования администрации Мышкинского муниципального района Кудряшова Ольга Сергеевна.

Указанный в записке нормативный правовой акт размещен на сайте Мышкинского муниципального района.

Начальник управления образования 

администрации Мышкинского 

муниципального района                                                             О.С. Кудряшова
