Компетенция и порядок деятельности органов местного самоуправления, полномочия их должностных лиц
В соответствии со ст. 34 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» структуру органов местного самоуправления составляют:

- представительный орган муниципального образования,
- глава муниципального образования,
- местная администрация (исполнительно-распорядительный орган муниципального образования), 

- контрольно-счетный орган муниципального образования, 

- иные органы и выборные должностные лица местного самоуправления, предусмотренные уставом муниципального образования и обладающие собственными полномочиями по решению вопросов местного значения.
Порядок формирования, полномочия, срок полномочий, подотчетность, подконтрольность органов местного самоуправления, а также иные вопросы организации и деятельности указанных органов определяются уставом муниципального образования.

 

Согласно ст. 20  Устава Мышкинского муниципального района структуру органов местного самоуправления Мышкинского муниципального района составляют:

-  Собрание депутатов Мышкинского муниципального района ( также – Собрание депутатов муниципального района) - представительный орган муниципального района;

-  Глава Мышкинского муниципального района (также - Глава муниципального района) - высшее должностное лицо Мышкинского муниципального района;

- администрация Мышкинского муниципального района (также - администрация муниципального района, местная администрация) – исполнительно-распорядительный орган Мышкинского муниципального района;

-  контрольно-счётная палата Мышкинского муниципального района - контрольно-счётный орган Мышкинского муниципального района. 
Компетенция и порядок деятельности органов местного самоуправления, полномочия их должностных лиц определены:

-  Федеральным законом  от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»; (http://www.consultant.ru/document/cons_doc_LAW_44571/
https://base.garant.ru/186367/);

- Уставом Мышкинского муниципального района; (http://myshkinmr.ru/rus/dokument/Ustavmr/);

- Положениями об органах местного самоуправления.  (http://myshkinmr.ru/rus/power/admin/)
