Содержание, пределы осуществления, способы реализации и защиты гарантированных законодательством Российской Федерации прав, свобод и законных интересов граждан, прав и законных интересов юридических лиц, содержание обязанностей граждан и юридических лиц и пределы исполнения таких обязанностей
Права и свободы граждан определяются главой 2 Конституции Российской Федерации. 
(http://www.consultant.ru/document/cons_doc_LAW_28399/
https://base.garant.ru/10103000/).
Согласно части 1 статьи 48 Конституции Российской Федерации каждому гарантируется право на получение квалифицированной юридической помощи. В случаях, предусмотренных законом, юридическая помощь оказывается бесплатно.
В соответствии с подпунктом  «б» части 1 статьи 72 Конституции Российской Федерации защита прав и свобод человека и гражданина находится в совместном ведении Российской Федерации и субъектов Российской Федерации.     

Основные гарантии реализации права граждан Российской Федерации на получение бесплатной квалифицированной юридической помощи в Российской Федерации установлены Федеральным законом от 21.11.2011 № 324-ФЗ «О бесплатной юридической помощи в Российской Федерации».

( https://base.garant.ru/12191964/
http://www.consultant.ru/document/cons_doc_LAW_121887/).
 

Содержание права граждан на обращения в рамках оказания бесплатной юридической помощи выражается в праве на безвозмездной основе, свободно и добровольно обращаться лично (через представителя) в устной форме.
Пределы осуществления: реализация гражданами права на обращение не должно нарушать права и свободы других лиц.
Способ реализации: посредством проведения личного приема гражданина.
 Защита права на обращение реализуется следующими гарантиями:

-  запрет разглашения сведений, содержащихся в обращении, а также сведений, касающихся частной жизни гражданина, без его согласия;
- возможность обращения с жалобой на принятое по обращению решение или на действия (бездействие) в связи с рассмотрением обращения в соответствии с законодательством.
Содержание обязанностей граждан, связанных с реализацией права на обращение в рамках бесплатной юридической помощи, выражается в соблюдении следующих  требований:
-  при обращении гражданина им предъявляется паспорт или иной документ, удостоверяющий личность, а также документы, подтверждающие факт отнесения гражданина к категории лиц, имеющих право на бесплатную юридическую помощь. 
Юридическое лицо может иметь гражданские права, соответствующие целям деятельности, предусмотренным в его учредительных документах, и нести связанные с этой деятельностью обязанности.
Права, свободы и законные интересы граждан и юридических лиц закреплены в различных федеральных законах, общие способы защиты таких прав содержатся в Гражданском кодексе Российской Федерации, Кодексе административного судопроизводства Российской Федерации, Гражданском процессуальном кодексе Российской Федерации, Арбитражном процессуальном кодексе Российской Федерации.
