 

Порядок совершения гражданами юридически значимых действий и типичные юридические ошибки при совершении таких действий
Для получения бесплатной юридической помощи гражданину необходимо обратиться в юридический отдел администрации Мышкинского муниципального района с устным обращением, а также представить паспорт или иной документ, удостоверяющий личность  и документы, подтверждающие отнесение его к категориям граждан, которые имеют право на получение бесплатной юридической помощи. После этого принимается решение об оказании юридической помощи.
В оказании бесплатной юридической помощи может быть отказано в случае, если:

- вопрос, по которому гражданин обратился, не носит правового характера;

- гражданин не представил документы, указанные в пункте 2.3 Порядка организации и оказания бесплатной юридической помощи в  Мышкинском муниципальном районе, утвержденного постановлением Администрации Мышкинского муниципального района от 16.04.2014 № 296;

- гражданину, обратившемуся за оказанием бесплатной юридической помощи, не предоставлено право на ее получение в соответствии с Федеральным законом от 21.11.2011 № 324-ФЗ «О бесплатной юридической помощи в Российской Федерации»;

- гражданин обратился с вопросом, на который ему уже давался ответ по существу, и при этом не приводятся новые доводы, обстоятельства или документы.

Типичными юридическими ошибками при совершении гражданами юридически значимых действий являются:

- гражданин обращается за  оказанием бесплатной юридической помощи, по вопросам  не относящимся к компетенции  Администрации Мышкинского муниципального района, структурных подразделений Администрации Мышкинского муниципального района, а также подведомственных учреждений;

-  повторное устное  обращение гражданина по вопросу, на который ему многократно давались ответы по существу в связи с ранее поступившими устными обращениями, и при этом в обращении не приводятся новые доводы или обстоятельства.
