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На Едином портале государственных услуг (далее – ЕПГУ) с 17 июля 2023 года стартует голосование за населенные пункты, которые подключат 
к высокоскоростному мобильному интернету (стандарт 4G (LTE)) по программе «Устранение цифрового неравенства» в 2024 году.
В голосовании принимают участие все населенные пункты Ярославской области с численностью жителей от 100 до 500 человек включительно (по результатам переписи 2020 года).
Для участия в голосовании гражданину нужна подтвержденная учетная запись на ЕПГУ и постоянная регистрация в регионе (Ярославская область), где находится населенный пункт, за который голосует гражданин. Предусмотрена также возможность направления бумажного письма в адрес Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации (123112, г. Москва, Пресненская набережная, д.10, стр.2).
В письме необходимо указать ФИО, адрес постоянной регистрации 
и название населенного пункта, в который требуется провести связь.
Онлайн голосование на ЕПГУ продлится до 13 августа 2023 года. Направленные письма в адрес Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации (далее - Министерство) с голосами жителей будут учитываться, поступившие в Министерство через АО «Почта России» не позднее 10 сентября 2023 года.
Министерство определило квоты по строительству базовых станций подвижной радиотелефонной связи (далее – БС ПРТС). Для Ярославской области квота строительства БС ПРТС в 2024 году составит 26 населенных пунктов.
В конце декабря 2023 года на ЕПГУ будет опубликован список населенных пунктов, которые обеспечат мобильным интернетом 
в 2024 году.
На основании вышеизложенного  рекомендуем принять активное участие в голосовании.


Проголосовать и получить более подробную информацию 
о голосовании можно по адресу: https://www.gosuslugi.ru/inet.
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