Призыв на военную службу 

в Мышкинском муниципальном районе Ярославской области

  
В соответствии с Указом Президента РФ от 29 сентября 2023 года № 735 «О призыве в октябре-декабре 2023 года граждан Российской Федерации на военную службу и об увольнении с военной службы граждан, проходящих военную службу по призыву» с 1 октября начался призыв на военную службу граждан РФ в возрасте от 18 до 27 лет, не пребывающих в запасе и подлежащих в соответствии с федеральным законом призыву на военную службу.

   
Военнослужащие, призванные на военную службу по призыву, к участию в специальной военной операции привлекаться не будут.

             Срок военной службы по призыву не изменился – 12 месяцев.

Вопрос оповещения призывников прежний: в соответствии с законодательством граждане обязаны получать повестки и в указанное в них время являться в военный комиссариат. После прохождения призывниками всех мероприятий, связанных с призывом на военную службу, призывной комиссией принимается решение о направлении в определённые виды Вооружённых Сил. К пожеланиям призывников попасть в определённые войска призывная комиссия прислушивается, но с учётом целого ряда факторов, в том числе годности призывников к военной службе по состоянию здоровья, уровня образования, наличия подготовки по военно-учётной специальности и результатам профессионального психологического отбора. Основная масса призывников будет отправлена для прохождения службы в Центральный федеральный округ. Также граждане будут направлены в Омскую область (воздушно-десантные войска).

Часть из них будет направлена в учебные соединения и воинские части, где в срок до пяти месяцев освоят современную военную технику и получат военно-учётную специальность. По окончании обучения они будут направлены в войска для эксплуатации современных образцов вооружения и военной техники.

   
В военных комиссариатах и в высших учебных заведениях продолжается отбор кандидатов из наиболее талантливых призывников в восемь научных рот технополиса «ЭРА», предназначенные для решения научно-прикладных задач в интересах конкретных видов Вооружённых Сил и родов войск. Чтобы стать оператором научной роты, необходимо высшее образование по профилю, соответствующему направлению научных исследований, проводимых в интересах Министерства обороны. Призывникам, отобранным в научную роту, предоставляется уникальная возможность участвовать в научно-исследовательской деятельности в области обороны государства. С момента существования рот более 20 ярославцев проходили службу в научных ротах технополиса «ЭРА».

   
Отправки молодого пополнения в войска со сборного пункта Ярославской области началась с 16 октября 2023 года. Все призывники будут направлены для прохождения службы в воинские части на территории Российской Федерации. В пункты дислокации подразделений Вооружённых Сил РФ в Донецкую и Луганскую народные республики, Херсонскую и Запорожскую области, военнослужащие, призванные на военную службу по призыву, направляться не будут.

         Вся актуальная и достоверная информация о призыве граждан на военную службу размещена на официальном сайте Министерства обороны Российской Федерации в подразделе «Памятка призывнику» раздела «Призывники».

